

**ERRATA
EDITAL DE SELEÇÃO PÚBLICA Nº. 07/2018**

A Fundação Educacional do Município de Assis - FEMA, no uso de suas atribuições legais, publica **ERRATA** junto ao Edital de Seleção Pública Nº 07/2018, para nele fazer constar que:

ONDE SE LÊ:

122. Os candidatos serão convocados mediante disponibilidade de vagas em caráter temporário.

LEIA-SE:

122. Os candidatos serão convocados mediante disponibilidade de vagas em caráter definitivo.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE

Assis, 17 de maio de 2018.

**Arildo José de Almeida
Presidente da FEMA**